

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 55

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.03.2009 22:26:00

**формирования заключения врача:** 11.03.2009 12:20:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/81063/answer/81064>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Прежде чем оперировать, надо знать ЧТО оперировать. Сначала необходимо установить точную локализацию яичка, от этого зависит вся дальнейшая тактика, вид оперативного лечения. Локализация устанавливается с помощью следующих методов - УЗИ, или компьютерная томография, или МРТ, или лапароскопическая ревизия. На основании этих методов будет установлен точный диагноз - или крипторхизм (неопущение яичка в мошонку), или анорхизм (врожденное отсутствие яичка).

Если все-таки это крипторхизм, то действительно потребуются оперативное лечение - или низведение яичка в мошонку, или удаление этого неопустившегося яичка, - все зависит от его состояния. Любое оперативное лечение проводится под анестезией. Если не прооперировать - есть риск развития бесплодия или злокачественного образования неопустившегося яичка. Вы и так потеряли много времени. Все подобные операции выполняются у детей до 2х-летнего возраста.

Почему у Вас не диагностировали это заболевание ранее - вероятнее всего, потому, что ребенка не осматривал уролог.

В Питере можете обратиться в клинику «Медем» к урологу Берникову Александру Викторовичу. Это очень добросовестный, грамотный уролог, владеющий всеми методами диагностики и лечения урологических заболеваний. Его телефон 8(921)919-07-89, при звонке сошлитесь на меня лично.

Также Вы можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833.

Удачи.